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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE	-	QUESTION	TIME	:	IN	ONDA	SULLE
TV	LOCALI	LA	SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DEL	22	OTTOBRE
DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA
24	Ottobre	2013

(Acs)	Perugia,	24	ottobre	2013	-	In	onda	sulle	emittenti	televisive	umbre	e	online	all'indirizzo	http://goo.gl/8onHIc,	la
registrazione	della	seduta	del	Consiglio	regionale	di	martedì	22	ottobre	2013,	dedicata	alle	interrogazioni	a	risposta
immediata	(“Question	Time”).	

Questi	gli	atti	discussi	nel	corso	della	seduta:	“Comunicazione	agli	utenti	da	parte	di	Umbra	acque	sul	mutamento	della
cadenza	di	fatturazione	dei	consumi	da	quadrimestrale	a	bimestrale.	Nuovo	aggravio	di	spesa	per	gli	utenti.
Intendimenti	della	Giunta	perché	si	receda	o	si	sospenda	la	decisione”	-	interroga	il	consigliere	Andrea	Lignani
Marchesani	(Fd'I),	risponde	l'assessore	all'ambiente	Silvano	Rometti	(leggi	il	lancio	Acs:	http://goo.gl/yAFfTp);
“Anello	di	collettamento	e	depurazione	degli	agglomerati	circumlacuali	nei	comuni	di	Castiglione	del	Lago,	Panicale	e
Magione.	Motivazioni	del	mancato	coinvolgimento	dei	residenti	della	zona.	Verifiche	ambientali”	-	interroga	il
consigliere	Massimo	Monni	(FI),	risponde	l'assessore	all'ambiente	Silvano	Rometti	(http://goo.gl/CD2XN0);
“Intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	alla	crisi	della	Sgl	Carbon	di	Narni-Scalo,	nonché	circa	la	necessità	che
da	parte	del	governo	nazionale	venga	riconosciuto	lo	stato	di	crisi	industriale	complessa	per	il	comprensorio	industriale
Ternano–Narnese”	-	due	interrogazioni	di	Damiano	Stufara	(Prc-Fds)	e	Massimo	Buconi	(Psi)	risponde	l'assessore
alle	attività	produttive	Vincenzo	Riommi	(http://goo.gl/eppKGq);	
“Allarmante	presenza	di	branchi	di	lupi	nel	territorio	del	comprensorio	Orvietano.	Necessità	di	adozione	di	interventi	in
relazione	ai	danni	procurati	agli	allevatori	di	bestiame”	-	interroga	il	consigliere	Fausto	Galanello	(PD),	risponde
l'assessore	Fabrizio	Bracco	(http://goo.gl/D4aZbT);	
“Candidatura	congiunta	a	capitale	europea	della	cultura	delle	due	città	di	Perugia	ed	Assisi,	in	difformità	alle	normative
comunitarie	-	intervenuta	conseguente	modificazione	del	relativo	logo.	Ruolo	della	fondazione	a	suo	tempo	costituita	e
impiego	dei	relativi	contributi”	-	interroga	il	consigliere	Maria	Rosi	(FI),	risponde	l'assessore	alla	cultura	Fabrizio
Bracco	(http://goo.gl/bO12P9);

“Question	time”	va	in	onda	sulle	seguenti	emittenti	televisive	umbre:	RtuAquesio,	giovedì	24	ottobre	ore	17;	Nuova	Tele
Terni,	sabato	26	ottobre	ore	20.20,	martedì	29	ottobre	ore	12.36;	Rete	Sole,	giovedì	24	ottobre	ore	20.30;	Tef	Channel,
domenica	27	ottobre	ore	18.30;	Tele	Galileo,	giovedì	24	ottobre	ore	13.30,	venerdì	25	ottobre	ore	17.20;	Tele	Radio
Umbria	Viva,	giovedì	24	ottobre	ore	20.30,	venerdì	25	ottobre	ore	16.30;	Tevere	Tv,	venerdì	25	ottobre	ore	18.00;
Umbria	Tv,	venerdì	25	ottobre	ore	14.00;	Trg,	venerdì	25	ottobre	ore	12.15	(la	trasmissione	è	stata	registrata	lunedì	21
ottobre	2013).	RED/mp
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